

志愿者摆免费书摊 方便大家多读书



□记者 陈海峰
实习生 刘梦珂 文图

本报商丘讯 每逢周末，民权县的爱心志愿者都在广场摆起爱心书摊，供居民免费阅读。

“确实不错，现在大家都是手机控，难以静下心来读书，我也准备以后要多读点书。”10月24日，民权县居民张先生说。

最近一段时间，每逢周末，民权县东区广场志愿者服务站旁边便会摆起一个小小的爱心书摊，两三张书桌、几把凳子、数本图书，这些平常最易见的小物件，经过创意组合，就成了一个简单的“爱心书摊”。很多居民知道后，都抽出半个小时或一个小时的时间去那里读书，有的小朋友捧着儿童画报看得入迷，有

的老人认真地阅读健康杂志。据了解，这是由民权县志愿者协会、民权爱心家园志愿者设立的“爱心书摊”服务站，这些书也是志愿者捐赠的，民权县的志愿者们利用节假日及其余闲暇时间到服务站，为服务站的居民及其他流动人员提供图书免费阅读服务。

好的哥捡到钱包 好民警找到失主

□记者 陈海峰 通讯员 李健全

本报商丘讯 10月18日，商丘一位好心的哥送乘客去商丘火车站广场途中捡到一个钱包，里面有证件和5000元现金。为尽快找到失主，的哥将钱包交给在火车站广场执勤的交警，交警通过钱包里的通讯卡找到了失主。

10月19日上午，商丘市民王先生给商丘市公安局交警支队一大队火车站中队执勤交警送去了感谢锦旗。

据了解，10月18日早上7时许，商丘的哥李银权送一名乘客到商丘火车站，行驶途中，在神火大道与合欢路交叉口捡到一个咖啡色钱包，打开钱包发现里面有5000元现金、两张身份证和银行卡等物品。

“失主丢了钱包一定很着急，但我要送乘客赶火车，没法在原地等失主，就赶紧把钱包交给交警同志，让他们设法找到失主。”的哥李银权说。

李银权将钱包交给了正在

火车站广场附近执勤的交警李祥宇和马强，马强通过钱包里的通讯卡联系上了失主王先生。

王先生说，17日晚上，他和朋友在一饭店吃饭，因喝多了酒，不记得钱包怎么丢的，也不记得丢在哪儿了，正不知怎么找呢，就接到了交警的电话。

“太谢谢那位好心的哥和警察同志了！”王先生激动地说。

王先生接过钱包后，要拿出500元钱给民警表示感谢，被民警婉拒。

商丘市第二人民医院 为大学生开展心理辅导讲座

□记者 陈海峰 通讯员 徐伟

本报商丘讯 10月19日，商丘市第二人民医院选派专家，主任医师张金钊到商丘工学院为大学生作《常见心理问题识别》专题心理辅导，500多名师生聆听了这次讲座。

张金钊根据现在大学生的心理状况，客观分析了当代大学生的心理问题，详细讲解了大学生常见的焦虑症、强迫症、疑病症、人格障碍，网络成瘾等问题。讲座结束后，张金钊又和大学生进行了面对面的交流，针对大学生提出的心理问题，一一做了解答。

商丘市中医院职工 获市直机关演讲比赛二等奖

□记者 陈海峰 实习生 刘梦珂

本报商丘讯 近日，由商丘市“两学一做”学习教育协调小

组办公室和商丘市委市直工委联合主办的市直机关“不忘初心做合格党员”主题演讲比赛在老干部活动中心举行。商丘市中

医院柳明扬以优异成绩荣获比赛二等奖。

商丘法院打击拒执犯罪 工作推进会在柘城召开

□记者 陈海峰
通讯员 杨委峰

本报商丘讯 10月20日，商丘全市法院打击拒执犯罪工作推进会在柘城县法院召开。商丘市中级人民法院党组书记、常务副院长杜建华，党组成员、副院长赵新民，市司法局法律援助中心主任梁文莲出席会议并讲话。推进会由该院党组成员、执行局局长曹秋丽主持。

杜建华指出，自今年3月份全国法院“基本解决执行难问题”工作全面开展以来，商丘两级法院始终狠抓执行改革、狠抓执行保障、狠抓制度建设、狠抓强制执行，“基本解决执行难问题”工作呈现良好

发展势头。

截至10月19日，向社会发布失信被执行人信息12682例，通过新闻媒体、广场大屏幕、大头贴等曝光3714人，采取罚款措施13人，采取拘留措施943人，以拒执罪向公安机关移送278人，自诉立案70人，已判处有期徒刑18人。

会上，曹秋丽宣读了《关于规范拒执犯罪案件办理的若干意见》，并公布了邓启远拒不执行判决裁定自诉案、刘自超拒不执行判决裁定自诉案、李齐岭拒不执行判决裁定自诉案、贾昆伦拒不执行判决裁定自诉案等4起拒执罪自诉案件典型案例。

李庄派出所 守护辖区保平安

□记者 陈海峰 通讯员 刘明亮

本报商丘讯 近期，商丘市公安局李庄派出所“两学一做”学习教育培训为动力，以市公安局开展的打防“百日会战”工作为契机，立足本职，实践辖区，夯实“互联网+”服务群众工作，竭力服务辖区产业区经济发展，保安促稳，护卫家园，打造辖区平安蓝天。

据了解，自“百日会战”行动开展以来，警民互动，多级

联动，摸线索，重研判，解民忧，悉民意，向群众最为关注的入室盗窃、“两抢”、电信诈骗等发起凌厉攻势。商丘市公安局李庄派出所民警先后排查线索50余起，电子卫士作用明显，侦破盗窃案件5起，带破隐案积案30余起，刑事拘留6人，打掉一起电信诈骗串案，侦破积案、隐案10余起，侦破入室盗窃案2起，远赴江苏将涉案嫌疑人抓获归案，关注重点区域平安。

指使8岁儿子盗窃 到底是亲妈不是？

□记者 陈海峰 通讯员 任建军

本报商丘讯 商丘女子邢某为贪图小利不劳而获，让其年仅8岁的儿子盗窃一辆山地自行车，被民警抓获后后悔不已。

“我认错，现在我很后悔。”10月24日，虞城女子邢某说。

据了解，几日前，虞城县郑集乡一村民报警称自己放在网吧门口的山地自行车被人推走了。该村民起初以为是朋友开玩笑给临时藏起来了，可几天后发现事情不对，便报了警。

民警通过调取附近监控录像等调查发现，偷窃自行车

的是一名妇女伙同一名年仅七八岁的小男孩，而且嫌疑人可能就是本地居住或本地居民的亲戚，加之作案时使用的交通工具及嫌疑人身份特征，基本断定作案交通工具及人员会在就近的学校或村庄出现，随后，办案民警通过守候的方法很快发现作案车辆，并将嫌疑人抓获，经调查发现嫌疑人系母子，在证据及民警的普法教育下，女子主动认错并后悔不已。

邢某称，其儿子今年8岁，当日她带着儿子一起到网吧门口，看到一辆山地自行车不错，便让其儿子去偷。

最后，邢某被行政拘留10日。